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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2020.

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 13 horas, sob a Presidência da Vereadora Vera Lúcia da Silva, realizou-se a quarta Reunião Extraordinária da Legislatura 2020.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE:  PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei nº 08/20 – Dispõe sobre a revisão geral anual salarial dos servidores públicos efetivos, contratados por tempo determinado, comissionados, dos agentes políticos do Poder Executivo e fixação do piso salarial dos profissionais do magistério do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais e dá outras providências; nº 011/20 – Autoriza abertura de crédito suplementar, e dá outras providências; nº 012/20 – Autoriza abertura de crédito especial, e dá outras providências; nº 013/20 – Dispõe sobre o reajuste do ticket alimentação dos servidores públicos do Poder Executivo do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais e Projeto de Resolução nº 002/20 – Dispõe sobre o reajuste do vale - alimentação dos servidores públicos da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. Foram feitas as discussões e votações dos Pareceres, sendo eles aprovados por unanimidade. A Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto as votações em turno único dos projetos supracitados. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. A Presidente submeteu os referidos Projetos em única votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou o encaminhamento das Leis para à sanção do Executivo Municipal e o Projeto de Resolução nº 002/20 originou-se na Resolução nº 089/20 - Dispõe sobre o reajuste do vale - alimentação dos servidores públicos da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. As votações dos Projetos de Lei nº 09/20 e 010/20 procederam da seguinte maneira: Projeto de Lei nº 09/20 – que dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos empregos de provimento efetivo e de comissão da Câmara Municipal de Estiva e dá outras providências. O Ver. José Roberto juntamente com os Vereadores Willian, Elenice Carmen, Édson e Marcelo apresentou uma Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 09/20, concedendo reajuste de 8% no vencimento dos Servidores do Legislativo. Justificou que o reajuste pretendido tem baixo impacto orçamentário, já que Câmara possui número reduzido de servidores e uma estrutura administrativa diminuta, comparativamente a das Câmaras da região. Ato contínuo, a Presidente submeteu a emenda para análise conjunta da Comissão de Legislação Justiça e Redação e da Comissão de Comissão de Finanças, Tributação, Orçamento e Tomada De Contas, composta pelo Vereadores: Fábio Cristiano Pereira, Paulo Donizeti Nunes, José Roberto Pereira e Claudiney David da Rosa. Com efeito, a Comissão Conjunta rejeitou a emenda modificativa proposta, consignando o voto favorável do autor da emenda, Ver. José Roberto Pereira. Nos termos regimentais, o parecer foi submetido a votação plenária, sendo que votaram contra o parecer e pela aprovação da emenda os Vereadores: Edson Silva Ramalho, Marcelo Moreira Lopes, José Roberto Pereira, Willian Eduardo Pereira e Elenice Carmen da Silva. De outra banda, votaram a favor do parecer e contra a emenda os vereadores Paulo Donizeti Nunes, Claudiney David da Rosa e Fábio Cristiano Pereira. Destarte, o parecer foi rejeitado por maioria. A Presidente, nos termos do art. 200, §3º, do Regimento Interno desta Casa, consultou o plenário quanto a possibilidade de votação da matéria em única sessão. A proposta foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Consequentemente, a matéria foi submetida ao plenário já com inserção da emenda modificativa aprovada em plenário, que majorou o índice de reajuste de 4,48% para 8%. Como consequência, a Presidente submeteu a proposição ao plenário determinado que a votação fosse nominal. Votaram a favor da matéria os vereadores: Edson Silva Ramalho, Marcelo Moreira Lopes, José Roberto Pereira, Willian Eduardo Pereira e Elenice Carmen da Silva. Votaram contra a matéria os vereadores: Paulo Donizeti Nunes, Claudiney David da Rosa e Fábio Cristiano Pereira O Ver. Claudiney justificou seu voto contra o referido projeto afirmando não ser nada contra nenhum funcionário do Legislativo e nem nada pessoal, apenas pela situação difícil do momento em que estamos vivendo devido a pandemia do COVID19 e a crise financeira que assola o país.  A Presidente esclareceu que o Projeto de Lei nº 09/20 apresentado pela Mesa, seguiu o mesmo índice de revisão do executivo, ou seja, o acumulado nos últimos meses do INPC. A Presidente também acha prudente e sensato que o mesmo índice fosse aplicado ao Legislativo, devido ao momento crítico que estamos vivendo com essa pandemia do COVID19, atravessando muitas dificuldades financeiras com cortes nos repasses governamentais, alegou ainda não ser nada pessoal contra nenhum funcionário da Câmara. Em seguida a Presidente proclamou o resultado da votação, declarando aprovado o Projeto de Lei nº 09/20, com a emenda modificativa inserida, por maioria de votos. Dando continuidade aos trabalhos, a Presidente apresentou o Projeto de Lei nº 010/20 – que dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos agentes políticos da Câmara Municipal de Estiva e dá outras providências. Nesse instante, o Ver. Paulo Donizeti Nunes apresentou em plenário uma emenda substitutiva ao  Projeto de Lei nº 010/20, cujo objeto visava suprimir o índice de 4,48% a título de revisão anual para o exercício vigente. A emenda foi subscrita pelo Ver. Claudiney David da Rosa. Ato contínuo, a Presidente submeteu a emenda para análise conjunta da Comissão de Legislação Justiça e Redação e da Comissão de Comissão de Finanças, Tributação, Orçamento e Tomada De Contas, composta pelo Vereadores: Fábio Cristiano Pereira, Paulo Donizeti Nunes, José Roberto Pereira e Claudiney David da Rosa. Após a votação na Comissão, a emenda recebeu dois votos favoráveis, sendo eles proferidos pelos vereadores: Paulo Donizeti Nunes e Claudiney David da Rosa, autores da emenda. Noutro giro, a emenda recebeu dois votos contrários proferidos pelos vereadores: José Roberto Pereira e Fábio Cristiano Pereira. Dado a situação sui generis a Presidente submeteu a emenda para votação nominal em plenário. Votaram a favor da emenda os vereadores: Paulo Donizeti Nunes e Claudiney David da Rosa. Votaram contra a emenda os vereadores: Edson Silva Ramalho, Marcelo Moreia Lopes, Fábio Cristiano Pereira, José Roberto Pereira, Willian Eduardo Pereira e Elenice Carmen da Silva. A Presidente proclamou o resultado da votação da emenda, dizendo que fora rejeitada por maioria dos votos. Continuando, a Presidente, nos termos do art. 200, §3ª do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto a possibilidade de votação em única sessão da proposição sob a Mesa. A proposta foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade. Desta forma, a Presidente submeteu o Projeto de Lei nº 010/20 em votação única, sendo ele aprovado por seis votos favoráveis proferidos pelos Vereadores: Édson Silva Ramalho, Marcelo Moreira Lopes, Fábio Cristiano Pereira, José Roberto Pereira, Willian Eduardo Pereira e Elenice Carmem da Silva. Votaram contra a matéria os vereadores: Paulo Donizeti Nunes e Claudiney David da Rosa. Ato contínuo, a Presidente proclamou o resultado, declarando aprovado o Projeto de Lei nº 010/20 por maioria. Por derradeiro, a Presidente determinou o encaminhamento das Leis aprovadas por esta Casa para a respectiva sanção do Chefe do Executivo Municipal. O Ver. Willian explanou que o Projeto trata-se apenas da revisão geral anual de acordo com o índice inflacionário, o que é permitido pela Constituição Federal, deixando bem claro que a reposição inflacionária não representa conquista de melhoria ou aumento remuneratório. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado a Presidente informou aos Vereadores que eles serão oportunamente comunicados da 5ª Reunião Ordinária, em data a ser definida pela Presidência. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 02 de abril de 2020.
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